只 为 一 城 纸 蝶 变

希条晚後 2017.3.13 星期一 读者热线: 96706



山东移动微信营业厅

海量优惠 一键搞定



足不出户 掌中办理



手机电视 想看就看

颤一纸碟变 只有一城

《今日运河》创刊12周年系列主题活动

本报市民共植公益林活动举行、《今日运河》创刊12周年系列主题活动启动 5一棵树,未来收获万点绿



家长和孩子一起挖树坑。本报记者 李岩松 摄

本报济宁3月12日讯 今 天种下一棵树,未来收获万点 绿。12日,本报"市民共植公益 林,创建国家森林城市"活动如 期举行,150个家庭集体出动,带 领孩子们拥抱大自然,在上九山 古村景区种下一棵棵小树苗,为 创建"国家森林城市"贡献一份 力量。本次活动由本报携手济宁 市林业局、济宁贵和购物、邹城 上九山古村景区联合举办。

当日上午9点30分,150个 植树家庭陆续抵达,原本安静 的古村热闹起来。望着地上摆 放的一棵棵小树苗,孩子们小 声地议论着树的种法。

不到20分钟,市民张先生 家人就种完了2棵树。"今天 有风、有些雾霾,希望种下的每 一棵小树苗,都能为净化空气 做点贡献。"儿子张业辉第一次 参与植树,挖坑、浇水,有模有 样。取过寄语牌,张业辉赶紧把 "茁壮成长"4个字写上。

种好树,用脚踩踩,浇完 水,一番"折腾",孩子和家长们 身上虽然留下不少泥点子,但 他们仍兴奋地拿出准备好的纸 笔,写上寄语挂在树梢上。

济宁市委、市政府着力实施 绿色发展、生态突破战略,城市 生态环境明显改善,先后荣获"国 家园林城市"、"全国绿化模范城 市"等称号。2016年9月,济宁市又 提出全面启动"国家森林城市"创 建。这次植树活动,本报邀请150

户市民义务植树,自觉履行植树 造林的法定义务,共同为济宁的 绿化献力,共植一片公益林。今 后,这片公益林,将成为齐鲁晚 报·今日运河的永久公益林。

今年是齐鲁晚报《今日运 河》创刊12周年,本报将陆续推 出12个主题活动,义务植树活 动是12个主题活动的启动活 动。作为齐鲁晚报在全省的首 个地方版,《今日运河》已经与 济宁读者共同走过了12个春 秋。12年来,今日运河人扎根济 宁、关注济宁、服务济宁,相继 举办"牵手爱心助学、绿丝带爱 心送考"等多个公益活动,广受 社会关注。12年来,我们收获的 是感动,相伴的是温暖。

延伸阅读

现在人养树,日后树养人

为了给植树家庭营造良好 的植树环境,上九山古村景区 提前做了大量准备工作,不仅 将植树区域的土地全部翻整-遍,还专门修了一条小路,方便 植树家庭行走

上九山古村景区总经理黄明 利介绍,3月正是草长莺飞之际,很 开心能有这么多市民家庭前来种 植公益林,为上九山古村再添绿色。

"多植树,广造林,现在人 养树,日后树养人。"黄明利表 示,在植树节之际,上九山古村 成为齐鲁晚报·今日运河小记 者活动基地,这片公益林属于

扯

所有小记者家庭,希望孩子们 每年都回来看看种下的小树 苗,与小树苗共同茁壮成长。

"上九山古村一直致力于 古村自然生态建设,先后进行 古村内原生态绿植填充建设 南山湖生态木植建设、玫瑰花 海建设等多项大型生态植树绿 化项目,现在造林总面积达400 余亩。"黄明利表示,今后景区 将进一步加大植树造林面积, 进行黄栌、红枫林建设,预计将 在700余亩的林地种植。

本报记者 黄广华 马辉 贾凌煜 孔令茹



本报校园小记者团活动基地揭 牌。本报记者 李岩松 摄

■现场花絮

这样踩铁锨,容易使上劲

"你看,这样踩铁锨,比 较容易用力。"在植树现场, 邹城市林业局、石墙镇林业 站的技术人员来回穿梭,给 市民讲解植树的要领。

"你们知道为什么植树 节是3月12日吗?"听到技术 人员这样问,现场的家长和 小朋友们你一言我一语。原 来, 栽树的最佳时节在3月至 4月,这时休眠一冬的树木刚 苏醒,体能充沛,从苗圃等树 苗基地的土壤短暂分离后, 移栽他处非常容易生根。

石墙镇林业站站长、工

程师马钦良介绍,栽种树苗 前,应先挖出1米见方的树 坑,太深或太浅都不行,所选 的苗木应该在1.5米以上,其 中根部直径在2厘米以上。把 树苗放入坑里,埋好土壤,填 平后在树苗周围用土围成一 个圆圈,把圆圈内的土壤用脚 踩实,这样即使刮大风树苗也 不会歪倒,然后给树苗喝透一 遍水,再把周围的土盖在上 方,一颗树苗就种好了。

在技术人员的指导下, 一棵棵小树苗种完了,参与 种树的家庭还挂上寄语牌。

本报铁杆粉丝,活动场场不落

在参与植树活动的家庭 中,小记者韩志康是本报的 铁杆粉丝,凡是本报组织的 公益活动,他几乎场场不落, 当日他的三个亲戚家庭也来

韩志康的爸爸说,孩子 连续参加了两场公益活动, 感觉效果很不错,于是又给 亲戚家的三个孩子也报了

"只要看到小记者的活 动通知,我和妻子就会沟通 好周末的时间,尽量抽出来 一个人带4个孩子参与活动,

尤其是接地气的社会实践。" 韩志康的爸爸说,从参与的 香皂DIY、小记者写作培训、 植树等活动中,能看出孩子 对活动的兴趣,他们专注、认 真的样子值得表扬。

在本次活动还有不少本 报的铁杆粉丝,他们总是第 一时间响应活动通知,每一 次活动总能让他们收获满 满。这次共植公益林之后,本 报将陆续推出更多公益性活 动,小记者家庭可以留意"齐 鲁晚报小记者qq群"内的通

种下公益林,贵和更有爱

12日早上7点20分,贵和 购物中心的志愿者和10户会 员家庭早早来到集合地点, 等待这场公益之旅。

即便是翻过一遍的土壤, 但对于久坐办公室的志愿者 和会员来说挖坑费了不少力。 "平时忙工作,很少参加户外 活动,这次植树的机会大家都 很踊跃……"一名志愿者说。

作为本土商贸航母,济宁 贵和购物始终致力于打造富 有社会责任的企业品牌,曾多 次参与、举办绿丝带爱心送 考、爱心慰问交警、带听障儿 童逛公园、请环卫工人看电

报

影、为独居老人送棉被等公益 活动,逐步形成"贵和有爱"的 公益品牌系列活动,并作为常 态公益项目持续开展。

济宁贵和购物副总经理 林泽奇表示,济宁贵和购物 与本报联合推出的走进上九 古村景区——共植公益林活 动,正是响应济宁市创建国 家森林城市的号召,以实际 行动引导公众投身公益事 业,共同掀起植树造林的公 益热潮,从而实现"贵和有 爱"的社会品牌价值。

本报记者 黄广华 马辉 贾凌煜 孔令茹

今日本报C01-04版 本版编辑:曾现金 组版:王晨 校对:庄子帆

◎ ※▲組訂 兴业银行养老金融系列产品——安愉储蓄 五年期 我行挂牌利率 安愉分期付息年利率 五年期 存款金額 A款 5万(含)-10万 10万(含)-30万 3.20% 30万(含)以上 3.20% 产品详细信息请咨询网点工作人员 分行营业部、济宁市红星中路23号(水务大厦) 邹城支行、邹城市峰山北路66号(贵和购物广场) 兖州支行、兖州市之桥北路88号(华勤紫金城) 高新支行、济宁市高新区英萃路39号(香港大厦东临) 龙城英墅社区银行(大白西路45号) 至亚星城小红区银行(东山东路) 亿丰时代广场社区银行(亿丰时代广场C座1层) 财富热线: 3295606/07/08 财富热线: 3381188/688 财富热线: 3237686/88 财富热线: 2716220/221 财富热线: 3295723/25 财富热线: 5667020/21 财富热线: 5667020/21

华夏银行 C 热 销 理 财 产 品 发售日期 产品成立日 期限 产品到期日 預期最高 认购起点 销售渠道 产品名称



新闻热线 2110110 18605470110

